y 4

CANYON

YOU CAN

Dual mode wireless mouse
CNS-CMSWo09

Quick Guide v 1.7

ENG

Features:
2 connection modes: Resolution: 800 /1000 /1200 /

wireless USB 2.4 GHz and 1500 DPI;

H 1AA battery included
The buttons are equipped with
silent switches

Tech'nblogy: Optical;
Number of buttons: 6;

User manual. Dual mode wireless mouse

Package contents: Disposal

Wireless optical mouse
USB receiver

User manual

Battery 1 pcs, AA type

The used electronic devices, batteries
and packaging materials are sent

to recycling facilities where they are
processed.

BOS

Karakteristike: Ukljuéeno u pakovanje: 1 AA

2 nacina povezivanja: bezicni baterija

USB 2.4 GHz i BT 3.0; Tipke su opremljene tihim
Tehnologija: Opticki; prekidac¢ima

Broj tipki: 6;

Rezolucija: 800 / 1000 / 1200 /

1500 DPI;

Uputstvo za koristenje. Dual mode beZi¢ni mi$

Pakovanje sadrzi: Odlaganje

Bezi¢ni opticki mis
USB prijemnik
Korisni¢ko uputstvo
Baterija 1 kom, tip AA

Iskoristene i pokvarene elektronicke
uredaje, baterije i ambalaZu odloZite
na zato predvidena mjesta radi dalje
obrade i reciklaze.

BUL

XapakTepucTuku: Pesontoumsa: 800/ 1000 / 1200 /
2 pexuma Ha cBbp3BaHe: 1500 DPI;
BeaxnieH USB 2.4 GHz n BknitoueHa e 1 AA Gatepusi

.0; ByToHuTe ca oGopyaBaHu ¢
TexHonorusa: OnTu4Ha; 6e3wWwymHM cynyoBse

Bpoii 6yToHu: 6;

PbKoBoACTBO 3a ynoTtpe6a. besxnyHa MuLIKa C JBOEH pexum

ChabpKaHue Ha onakoBKaTa: BbacTaHoBsBaHe

BesaxnyHa onTuiHa MyLKa,
USB npuemHuk, pbko-
BOACTBO 3a NoTpebutens,
Batepus 1 6posi, Tun AA

M3non3BaHuTe enekTpoHHN yCTPOit-
cTBa, 6aTepum 1 ONaKoBbYHN
maTtepuani ce U3npawart Ao Cbopb-
KEeHWsATa 3a peLmKnupaHe, KbaeTo ce
npepa6orear.

CES

Parametry:

2 moznosti pfipojeni: wireless
USB 2.4 GHz a BT 3.0;
Technologie: Opticka;

Pocet tlacitek: 6;

Rozliseni: 800 / 1000 / 1200 /
1500 DPI;

1 AA baterie soucasti baleni
Klavesy jsou vybaveny tichymi
spinaéi

Uzivatelsky manual. Duaini bezdratova mys

Obsah baleni: Likvidace

Pouzité elektronicka zafizeni, baterie
a obalové materidly jsou odesilany do
recyklacnich zafizeni, kde jsou
zpracovavany.

Bezdratova opticka mys
USB piijimac
UzZivatelsky manual
baterie 1 ks, typ AA

ELL

XapaKkTnPIOTIKG:

2 A&ITOUpPYIKG KavaAia
oUvdeong:acuppato USB 2.4
GHz ka1 BT 3.0;

Texvohoyia: OTITIKr;
ApIBuGG KOUPTTILV: 6;

AvdAuon: 800/ 1000/ 1200/
1500 DPI;

NepiAapBaverar 1 prarapia
AA. Ta koupTid gival
ggomAiopéva pe aBopupoug
BIOKOTITEG.

Eyxeipidio xprioTn. AimArig Aeitoupyiag agUpuarto TrovTiki.

Package contents

Wireless Mode Switching
There are two modes for the mouse - BT and 2.4 GHz Wireless - which
can be switched as follows:

A.BT mode:

1) Press the Power switch to "ON"

2) Briefly press the mode button until the green light is on

3) Hold and press the mode button for 3 seconds, Green light will flash,
indicating that the mouse is ready for pairing.

4) On your PC, open the BT connection interface-"BT Mouse" should
appear there. Click “Connect” on your computer to complete pairing.

2.4 GHz mode:

1) Insert the receiver into the computer to install the driver

2) Set the Power switch to "ON"

3) Briefly press the mode button until the the red light is on. The mouse
should work normally once driver installation is complete.

Aktiviranje bezi¢ne opcije rada
Ovaj uredaj podrzava 2 opcije rada — BT i 2.4 GHz bezi¢ni rad koji se
aktiviraju na sljededi nagin:

A. BT nacin rada:

1) Pritisnite prekida¢ napajanja na "ON"

2) Kratko pritisnite tipku na¢ina rada dok se ne upali zeleno svjetlo

3) Drzite i pritisnite tipku nacina rada 3 sekunde, zeleno svjetio ¢e
treperiti, pokazuje da je mi$ spreman za uparivanje.

4) Na racunaru otvorite opcije BT povezivanja — pojavit ¢e se "BT
Mouse". Kliknite na “Connect” na ra¢unaru da biste dovrsili uparivanje.

2.4 GHz bezi¢ni nacin rada:

1) Ubacite prijemnik u racunar da biste instalirali drajvere

2) Postavite prekida¢ napajanja na "ON"

3) Kratko pritisnite taster nacina rada dok se ne upali crveno svjetlo. Mi§
bi trebao raditi kada se instalacija drajvera zavrsi.

lMpeBknioyBaHe B eAVH OT ABaTa GE3KUYHN PEXUMA Ha BPb3Ka
Tasu muLKa MMa ABa pexvma Ha cBbp3BaHe - BT n 2.4 GHz 6e3xuyHa
Bpb3Ka, KOWTO MOraT [ja ce NpeBKIioYBaT KakTo crieasa:

A.BT pexum:

1) MpemecTeTe GyToHa 3a BKMlOYBaHE Ha MULLKaTa B nonoxeHune "ON"
2) HatucHeTe 3a kpaTko GyToHa 3a BNW3aHe B PEXMM, OKATO CBETHE
3eneHara cBeTNMHa

3) HatucHeTe 1 3agpbxTe GyToHa 3a BNMU3aHe B pexuM 3a 3 CekyHau.
BeneHara ceeTnMHa Lie 3anoyHe Aa Mura. Tosa fokasea, ye MuLIKaTa
€ oToBa 3a CiBosiBaHe.

4) Bkniouete BT Ha Bawmsa komnioTbp -Tam Tpsibea aa ce nosien "BT
Mouse". KnukHeTe Bbpxy ,CBbp3BaHe” Ha KOMMIOTLPA CU, 3a Aa 3aBbP-
LUKTE CABOSIBAHETO.

2.4 GHz pexwum:

1) MNocTaBeTe NpuemMHNKa B KOMNIOTBPA, 3a 1a MHCTanupare ApaiiBepa
2) MNpemecTeTe GyToHa 3a BKMKOYBAHE Ha MULIKaTa B nonoxeHue "ON"
3) HatucHete 3a kpaTko GyToHa 3a pexwuMm, [oKaTo CBETHE YepBeHaTa
cBeTnmMHa. Muiwkara Tpsibea Aa paBoTy HOPMASTHO, CrEl KaTo UHCTanu-
paHeTo Ha ApaiiBepa NPUKIIoHM.

Pfipojeni bezdratového rezimu
Existuji dva rezimy pro mys$ - BT a 2,4 GHz Wireless - které Ize
prepinat nasledovné:

A.BT rezim:

1) Stisknéte tlacitko do polohy "ON"

2) Kratce stisknéte tlacitko rezimu, dokud se nerozsviti zelené svétlo
3) Podrzte tlacitko rezimu stisknuté po dobu 3 sekund, zelené svétio
bude blikat, coz znamena, Ze mys je pfipravena k parovani.

4) V pocitaci otevrete rozhrani BT- ,BT"

Mys "by se tam méla zobrazit. Kliknéte na" PFip
pocitaci pro dokonceni parovani.

"na vaSem

2.4 GHz rezim:
1) VloZte prijima¢ do pocitace a nainstalujte ovladag.

2) Nastavte spina¢ napajeni na "ON"

3) Kratce stisknéte tlacitko rezimu, dokud se nerozsviti Gervené
svétlo. Po dokonceni instalace ovladace by my$ méla fungovat
normainé.

Aat’Jppum AMAayn AgiToupyiwv
To Trovriki S108€T€1 BU0 AsiToupyieg - BT kai AoUppato 2.4 GHz - o1 oTroieg
UTTOpOUYV va evaAAdooovVTal WG EEAG:

A. Aeitoupyia BT:

1) MiéoTe Tov dIokATITN TPoPodoaiag aTtn Béan "ON"

2) MNatioTe EAAPPUG TO KOUUTTT AEITOUPYIOg PEXP! VA QVAYE! TO TIPATIVO QWG
3) KpatioTe Tratnuévo To KoupTri AeiToupyiag yia 3 SeutepoAeTrTa. To TTpAcivo
s Ba avaBooProel, utrodeikviovTag 0Tl To TToVTiKI Eival £ToINO yia oUTeugn.
4) Zrov utrodoyioT oag, avoi§te T diemagr] ouvdeong BT - Ba mpérmel
va epgavietar o "BT Mouse". Kavte KAk oTnv emhoyn "Z0vdeon" otov
UTTOAOYIOTH 0OG Yia va OAOKANPwBEi N oUZeugn.

4 GHz:

Mepiexopeva Amoppiyn

AcUppaTO OTITIKG TTOVTIKI
Aéktng USB

Eyxeipidio xpriotn
Mrratapia 1 Tep., T0TTOU AA

Ta )(pl’]OIpOTrOIanVﬂ NAEKTPOVIKA
OUOKEUEG, MTTATOpIEG Kal UAIKG
OUCKeUaaiag oTEAVovTal o€
£YKATAOTAOEIG AVaKUKAWGONG 6TTou
uTroBaAovTal o€ emegepyaaia.

FRA

Caractéristiques : Résolution : 800/ 1000 / 1200 /
2 modes de connexion : 1500 DPI;

USB sans fil 2,4 GHz et BT 3.0 ; 1 pile AA incluse.

Technologie : Optique ; Les boutons sont équipés
Nombre de boutons : 6 ; d'interrupteurs silencieux

Manuel de I'utilisateur. Souris sans fil bi-mode

Contenu de I'emballage : Elimination

Souris optique sans fil Les appareils électroniques usagés,
Récepteur USB les piles et les matériaux d'emballage
Manuel de l'utilisateur sont envoyés dans des installations de
Pile 1 piece, type AA recyclage ou ils sont traités.

Selon la réglementation locale, votre produit et/ou sa batterie doivent étre
éliminés séparément des déchets ménagers. Lorsque ce produit a atteint la fin
de sa vie utile, apportez-le a un centre de recyclage désigné par les autorités
locales.

pyia 2.
1) EioGyete TOV OEKTN OTOV UTIOAOYIOTH VIO VO EYKATOOTHOETE TOV
TIPOYPAUATIOTH

2) PuByioTe Tov S1akoTITn Tpogodooiag o Béon "ON"

3) Marote sl\uwpwg TO KOUWTH AeiToupyiag u:xpl va cxv(x\ua TO KOKKIVO
pwg. To Tovriki Ba TIpETIE! va Aemoupyei Kavovikd agoU ohokAnpweei n
£YKATAOTAGT) TOU TTPOYPAMATIOTH.

Changement de mode sans fil
La souris dispose de deux modes - BT et sans fil 2,4 GHz - qui peuvent étre
activés comme suit :

A. Mode BT :

1) Appuyez sur I'interrupteur d'alimentation pour le mettre en position "ON"

2) Appuyez briévement sur le bouton de mode jusqu'a ce que le voyant vert s'allume
3) Maintenez le bouton mode enfoncé pendant 3 secondes. Le voyant vert
clignote, indiquant que la souris est préte a étre appariée.

4) Sur votre PC, ouvrez l'interface de connexion BT - "Souris BT" devrait
apparaitre. Cliquez sur "Connect" sur votre ordinateur pour terminer I'appairage.

2.4 GHz mode:
1) Insérer le récepteur dans I'ordinateur pour installer le pilote
2) Placez l'interrupteur d'alimentation sur "ON"

3) Appuyez brievement sur le bouton de mode jusqu'a ce que le voyant rouge
s'allume. La souris devrait fonctionner normalement une fois I'installation du
pilote terminée.

Si vous avez des questions, veuillez nous envoyer un courriel a

support@canyon.eu ou discuter avec nous sur canyon.eu/user-help-desk
avant d'apporter votre appareil au magasin.

2.4 GHz Wireless Mode Connection

BT mode connection

SAFETY INSTRUCTIONS
Read carefully and follow all instructions before using this
product.
1. Do not expose the device to excessive moisture, water or
dust. Do not install in rooms with high humidity and dust level.
2. Do not expose the device to heat: do not place it close to
heating appliances, and do not expose it to direct sun rays.
3. The product shall be connected to the power supply source of the type
indicated in the operation manual only.
4. Never spray liquid cleaning detergents. Clean the device with a cloth
only.
Warning
1) It is forbidden to dismantle the device. Attempt to repair this device is
not recommended and leads to warranty waste.
2) For optimum performance the device with batteries shall be kept at the
temperature 15 to 25 °C. Too high / low temperature leads to reduction
in capacity and service life of the battery. Excessive heating/cooling may
cause temporary non-operability of the device.
3) Do not destroy batteries by burning, they may explode.

SIGURNOSNE UPUTSTVA
Pazljivo procitajte i slijedite sva uputstva prije koristenja
ovog proizvoda. 1. Ne izlaZite uredaj prekomjernoj viazi, vodi
ili pradini. Ne postavljati u prostorije sa visokom vlazno$¢u
i prasinom. 2. Ne izlazite uredaj toplini: ne postavijajte ga
blizu uredaja za grijanje i ne izlazite ga direktnim suncevim zracima.
3. Proizvod mora biti priklju¢en samo na izvor napajanja tipa koji je
naznaen u uputstvu za upotrebu.4. Nikada nemojte prskati tecne
deterdZente za CiS¢enje. Uredaj Cistite iskljucivo krpom.
Upozorenje
1) Zabranjeno je rastavijanje uredaja. Ne preporucuje se neovlasteno
popravljanje uredaja jer moze ponistiti garanciju.
2) Za optimalan rad, uredaj sa baterijama treba biti na temperaturi od
15°C do 25°C. Previsoka ili preniska temperatura dovodi do smanjenog
kapaciteta i radnog vijeka baterije.Prekomjerno zagrijavanje ili hladenje
uredaja moZe dovesti do trenutnog prestanka rada uredaja.
3) Ne unistavaijte baterije paljenjem zbog mogu¢nosti izazivanja eksplozije.

WHCTPYKLWU 3A BE3OMNACHOCT

HpmeTeTe BHMMaTenHo W cnassaiTe BCUYKW MHCTp_yK-

uvn, npeau ga usnonssare To3n ﬂpOI:lyKT1 He uanarainte

ychoMcmo‘ro Ha npekomepHa Bnara, Boga unu npax. He

MHCTaﬂMpal’lTe B I'IOMSLLleHMﬂ C BMCOKa BMaXHOCT 1 3anpa-

LweHoCT. 2. He uanaraiTe ycTPOWCTBOTO Ha TONNWHA: He ro
nocraesiite B Gnmsoct A0 _OTONNUTENHW ypeau n He ro n3narainte Ha
npekn CribHYeBN NMbuu. 3. MpoaykTsT TpsbBa fa ce CBbp3Ba CaMo KbM
U3TOYHUK Ha 3axpaHBaHe OT Tuna, NOCOYEeH B PbKOBOACTBOTO 3a €KC-
nnoarauus. 4. Hukora He I'Ip'bCKﬁMTe Te4YHW noYucTealun npenapartu.
MouncTBaliTe yCTPONCTBOTO CaMo C Kbpna.

Mpeaynpexaexue!

1) YcTpoiicTeoTo He G1Ba Aa Gbae oTeapsiHo v paarnobsisaHo. Tosa e Ao-
Befe /10 OTNajiaHe Ha HerosaTa rapaHLmst.

2) 3a ontmanHo q;yHKuMoHMpaHe Ha ém:FoMcTBoTo TpsibBa Aa ce cbxpa-
HsBa Npu Temnepatypa ot 15 Ao 2 BbP/E BUCOKATA / HUCKaTa Tem-
nepatypa Bofu 10 HamanseaHe Ha KanaumTeTa 1 eKCoaTaLMOHHNS KMBOT
Ha baTepusita. [PEKOMEPHOTO OTONMEHIE / OXNaxaaHe MOXe Aa NPUINHI
BpEMEHHO HEBL3MOXHOCT 3a paboTa C YCTPOICTBOTO.

3) He yHuwioxaBaiite Gatepuute Ypes uarapsHe. Te MoraT ja ekcnnoaupar.

BEZPECNOSTNi POKYNY
Pred pouzitim tohoto vyrobku si pozorné prectéte vSechny
pokyny a dodrZuijte je.
1. Nevystavujte zafizeni nadmérné vihkosti, vodé nebo prachu.
Neinstalujte v mistnostech s vysokou vihkosti a pradnosti.
2. Nevystavujte pristroj teplu neumistujte jej do blizkosti topnych
zafizeni a nevystavuite jej primym slune€nim paprsk(im.
3. Vyrobek musi byt pfipojen pouze ke zdroji napajeni typu uvedeného
Vv navodu k obsluze.
4. Nikdy nestfikejte tekuté Cistici prostfedky. Pfistroj Cistéte pouze
hadfikem.
VAROVANI
1) Nikdy se nesnazte otevirat plast zafizeni. Jakykoli pokus o
neautorizovanou opravu vyrobku je porusenim zarucnich podminek.
2) Pro optimalni vykon zafizeni by mély byt baterie uchovavany pfi
teploté 15 az 25 °C. P¥ili§ vysoké nebo nizké teploty vedou ke snizovani
kapacity a zivotnosti baterie. Vyrazné zahfati nebo ochlazeni mize mit
za nasledek do¢asnou nefunkénost zafizeni.
3) Nevhazujte baterie do ohné, hrozi exploze.

OAHTIEZ AZOAAEIAZ

AloBaoTe TrpOC'iKTIKCl Kal uKo)\ouer]chc OAEG TIG 0dNyiEg TTPIV

XPNOIUOTIOIACETE QUTS TO TTPOIGY.

1. Mnv ekBETeTE TN OUOKEUR O€ UTIEPBOAIKT Uypaaia, vepod i

oK6VN. Mnv TNV eyKaBIOTATE OE XWPOUG PE UYNA uypacia

Kal OKOvN. 2. Mnv ekBETETE TN OUOKEUR O€ BepPOTNTA: PNV
mv TOTIOBETEITE KOVIQ O€ OUOKEUEG eépuuvcng Kal N v EKOETETE OF
aueco nAiakd ewg. 3. To TTPoidY TTpCT[EI va guvdEéeTal JOVO We TV TINyA
Tpogod00iag TOU TUTIOU TTOU AVOQEPETAl OTO EYXEIPIBIO AeiToupyiag.
4. Moté unv wekdlete vypd KC(BGPIOTIKC( XpPNOIUOTIOINOTE POVO OTEYVG
TIavId yia Tov KaBapiopd TG GUOKEUNS.

Mposidotroinon

1) ATrayopeUeTal n amoouvappoAdynon Tng ouokeurg. H tpoomdBeia
ETMOKEUNG QUTAG TNG OUCKEUNG Oev OUVIOTATAI Kal 0dnyei Ot oTraTdAn
£yyunong.2) MNa BEATIOTN ammédo0n N CUCKEUN WE TIG PTTATAPIEG TIPETTEI
va diatnpeital o Beppokpacia 15 éwg 25 °C. MoAU uynAf/xapnAn
Beppokpacia odnyei o€ PEiwaon TNG XWPNTIKOTNTAG Kal TNG SIApKeIag {wig
g ptratapiag. H utrepBoAikn Béppavon/yign ptropei va TTPOKaAéCE!
TTPOCWPIVA HN AEITOUPYIKOTNTA TNG CUOKEUNG. 3) MNV KATAOTPEPETE TIG
HTTaTapieg PE KAWIYO, PTTOPET va eKpayoUV.

CONSIGNES DE SECURITE
Lisez attentivement et suivez toutes les instructions avant d'utiliser

Troubleshooting

Problem Solution
1. Absence of signal from the transmitter installed in
the USB port of the computer. Check the receiver,
a’lootu\nslgrgoes connecting it to another USB port.
1.1. Remove the device from the system and install
it again.

If the actions from the above list do not contribute to problem solving, please
contact the support team at CANYON site canyon.eu/user-help-desk.

If you have any questions before returning your device to the store,
please email us at support@canyon.eu or you can chat with us at the
website canyon.eu/user-help-desk.

According to local regulations, your product and/or its battery must be
disposed of separately froam household waste. When this product has
reached the end of its service life, take it to a recycling facility designated
by local authorities.

Rjesavanje problema

Problém Riesenie
1. Nedostatak signala od transmitera instaliranog u
USB port raéunara. Provjerite prijemnik tako $to cete
Mig ne radi ga ukljuciti na drugi USB port.

1.1. Iskljucite uredaj iz sistema i ponovo ga
instalirajte.

Ukoliko navedene upute s gornjeg popisa ne doprinose rjeSavanju problema,
kontaktirajte CANYON tim za podrsku na canyon.eu/user-help-desk.

Ako imate bilo kakvih pitanja prije nego $to svoj uredaj vratite u trgovinu,
posaljite nam e-postu na support@canyon.eu ili moZete razgovarati s
nama na web stranici canyon.eu/user-help-desk.

Prema lokalnim propisima, va$ proizvod i / ili njegova baterija moraju se
odlagati odvojeno od kué¢nog otpada. Kada ovaj proizvod istekne svoj
radni vijek, odnesite ga u pogon za reciklazu koji su odredile lokalne
vlasti.

OTcTpaHsAiBaHe Ha npobnemu
Mpo6nem B p

1. JIunca Ha curHan ot npejasatens, MHCTanupaH B
USB nopta Ha komntoTspa. [poBepeTe npuemHuka,
KaTo ro cBbpxeTe kbM Apyr USB nopt.

1.1. lenHcTanupaiite ycTponcTBOTO OT cUcTemarta
V1 O MHCTanupaiTe 0THOBO.

Mwwkarta He
pa6oTtu

AKO Ae/iCTBMSITA OT FOPHUS CIMCBK HE ONPUHECAT 3a PellaBaHe Ha npo-
Bnema, Mons, CBbpXETE Ce C ekuna 3a nopapbkka Ha caitta CANYON
canyon.bg/user-help-desk.

AKO MMaTe BBNPOCK, NPeau [ja 3aHeceTe YCTPOMCTBOTO B MarasuHa,
nuLIeTe HU Ha UMeln agpeca support@canyon.eu Unu B Yat Ha yeb
cTpaHuua canyon.bg/user-help-desk.

CbrnacHo MecTHUTe pasnopeabun BalwMUAT NpoayKT u/vunu HerosaTta 6a-
Tepus TpsiGBa f1a Ce N3XBBPMAT OTAENHO OT 6UTOBNUTE OTNaAbLY. Korato
TO3M NPOAYKT AOCTUTHE KPasi Ha eKCNNoaTaLMOHHMSA C1 XMBOT, 3aHeceTe
T0 B CbOPBXKEHNE 3a PeLKNnpaHe, ONpeAeneHo oT MECTHUTE BacTH.

Reseni problému
Problém

Reseni
1. Mys neprijima signal z USB
Zkomrolujte prijimac a zkuste jej zapojit do jiného
USB portu.

1.1. Odstrarite zafizeni ze systému a nainstalujte
jej znovu.

Mys nefunguje

Pokud akce z vySe uvedeného seznamu nepfispéji k vyreSeni
problému, obratte se na tym podpory na strankach CANYON
czech.canyon.eu/user-help-desk.

Pokud mate jakékoli dotazy, napiste nam na adresu support@canyon.eu
nebo s nami chatujte na adrese czech.canyon.eu/user-help-desk jesté
predtim, nez zafizeni odnesete do prodejny.

Podle mistnich predpisi musi byt va$ vyrobek a/nebo jeho baterie
likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonéeni Zivotnosti
tohoto vyrobku jej odevzdejte do recyklaéniho zafizeni uréeného
mistnimi Grady.

AvTIPET@TTION TTPOBANUATWY
NpéBAnpa

Adon

1EMeyn oqpcrrog aTré ToV TTOUTTO TTou Eival

£yKaTEATNHEVOG OTN BUpa USB Tou utroAoyioT.

EAéygre TOV BEKTN, GUVOEOVTAG TOV O GAAN BUpa USB.
1.1. AQUIPEDTE TN GUOKEUN ATT6 TO 0UCTNUA Kal
£YKATAOTAOTE TNV §avd.

Edav ol mapamavw evépyeleg Sev oupBdAdouv oTnv  eTriuon  Tou
TTPoBAAATOG, TTAPAKAAOUHE ETTIKOIVWVAOTE HE TNV OPAdA UTTOOTAPIENG
Tng Canyon: canyon.eu/user-help-desk.

Edv £eTe OTI0IE0BITTOTE EPWTATEIG TTIV ETTIOTPEWETE TN CUOKEUN OTO KATEOTNHG,
mapakahoUpe oTeidte pag email 1o support@canyon.eu i pTopeite va
ouvopINioeTe padi pag oTnv 10To0€Aida canyon.eu/user-help-desk.

ZUpQWVA pE TOUG TOTTIKOUG KavovigpoUg, To TIpoidv aag Kai/f n utrarapia Tou
TIPETTEI VO OTTOPPITITOVTAI EEXWPICTA ATTO Ta OIKIAKG aTToppippara. OTav autd
TO TTPOIGV PTATEI 0TO TEAOG TNG JWHG TOU, TIAPAKAAOUHE VA TO PETOPEPETE OF
£vav XWPO avakUKAWONG TToU £XEl OPIOTET ATTO TIG TOTTIKEG APXES.

To TrovTiki dev
Aeiroupyei

ce produit.1. N'exposez pas I'appareil a une humidité
a l'eau ou a la poussiére. Ne pas installer dans des pieces ol
I'humidité et la poussiére sont élevées. 2. Ne pas exposer I'appareil
a la chaleur : ne pas le placer a proximité d'appareils de chauffage
et ne pas I'exposer aux rayons directs du soleil. 3. Le produit doit étre connecté
a la source d'alimentation électrique du type indiqué dans le manuel d'utilisation
uniqguement.4. Ne jamais pulvériser de détergents liquides. Nettoyez I'appareil
avec un chiffon uniquement.
Avertissement
1) Il est interdit de démonter I'appareil. Toute tentative de réparation de cet appareil
est déconseillée et entraine I'annulation de la garantie. 2) Pour un fonctionnement
optimal, I'appareil et les piles doivent étre maintenus a une température comprise
entre 15 et 25 °C. Une température trop élevée ou trop basse entraine une
réduction de la capacité et de la durée de vie de la pile. Un échauffement/
refroidissement excessif peut entrainer un dysfonctionnement temporaire de
I'appareil.3) Ne pas détruire les piles en les brilant, elles peuvent exploser.
Date de fabrication: (voir sur I'emballage). Fabriqué en Chine.
Fabricant: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios, 4101,
Limassol, Chypre, +357 25 857000, asbis.com

Dépannage
Probléme Solution
1. Absence de signal de I'émetteur installé dans le port USB
La souris ne de l'ordinateur. Vérifiez le récepteur en le connectant a un
fonctionne pas | autre port USB.
1.1. Retirez I'appareil du systéme et réinstallez-le.

Si les actions de la liste ci-dessus ne permettent pas de résoudre le
probléme, veuillez contacter I'équipe d'assistance sur le site CANYON
canyon.eu/user-help-desk

GARANTIE

La période de garantie commence le jour de l'achat du produit auprés du
VENDEUR autoris¢ CANYON. La date d'achat est la date indiquée sur votre
ticket de caisse ou sur la lettre de transport. Pendant la période de garantie, la
réparation, le remplacement ou le remboursement de I'achat sera effectué a la
discrétion de CANYON. Pour bénéficier du service de garantie, les marchandises
doivent étre renvoyées au vendeur sur le lieu d'achat, accompagnées de la preuve
d'achat (ticket de caisse ou lettre de voiture). 2 ans de garantie a partir de la date
d'achat par le consommateur. La durée de vie est de 2 ans. Des informations
supplémentaires sur ['utilisation et la garantie sont disponibles a I'adresse suivante :
canyon.eu/warranty-terms

CEmesc

All other products names and trademarks are property of their respective owners
‘Smérnice 2014/53/EU o shodé radiovych i. Vice informaci na

www.canyon.eu

WARRANTY

The warranty period starts from the day of the product purchase
from CANYON authorized SELLER. The date of purchase, is the
date specified on your sales receipt or on the waybill. During the
warranty period, repair, replacement or refund for the purchase shall
be performed at the discretion of CANYON. In order to obtain warranty
service, the goods must be returned to the Seller at the place of
purchase together with the proof of purchase (receipt or bill of lading). 2
years warranty from the date of purchase by the consumer. The service
life is 2 years. Additional information about the use and warranty is
available at canyon.eu/warranty-terms

Date of manufacture: (see at the package). Made in China.

Manufacturer: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cyprus, +357 25 857000, asbis.com

Importer/distributor: ASBISC Enterprises PLC, lapetou,
Athanasios, 4101 Limassol, Cyprus, asbis.com.

1, Agios

GARANCIJA

Garantni rok pocinje te¢i od dana kupovine proizvoda od CANYON
ovlastenog PRODAVACA. Datum kupovine je datum naveden na
vasem racunu ili na tovarnom listu. Tokom garantnog roka, popravka,
zamena ili povraéaj novca za kupovinu ée se vrsiti prema diskrecionom
pravu CANYON-a. Za ostvarivanje garantnog servisa, roba mora biti
vracéena Prodavcu na mjestu kupovine zajedno sa dokazom o kupovini
(priznanica ili tovarni list). 3 godine garancije od datuma kupovine
od strane potrosaca. Vek trajanja je 3 godine. Dodatne informacije o
upotrebi i garanciji dostupne su na canyon.eu/warranty-terms.

Datum proizvodnje: (naveden na pakiranju). Proizvedeno u Kini.

Proizvodac: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cyprus, +357 25 857000, asbis.com

FTAPAHUUA
TapaHUVOHHWSIT CPOK 3aro4Ba Aa Teye OT [JeHst Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKk-
Ta ot otopuanpanns NMPOOABAY Ha CANYON. [latata Ha rnokynkata e Ja-
TaTa, Noco4eHa B kacosaTa Genexka unv B ToeaputenHuuara. Mo speme
Ha rapaHUMOHHWS NEPUOLl PEMOHTLT, 3aMsiHaTa UM Bb3CTAHOBABAHETO
Ha cymaTa 3a rokyrkata ce u3BbpLuBart o npelerka Ha CANYON. 3a na
ronyynTe rapaHUMOHHO 0GCIyXBaHe, CTokUTe TpsitBa Aa GbaaT BbpHATH

pofaBaya Ha MSICTOTO Ha NokyrnkaTa 3aefHo C [0Ka3aTerncTeoTo 3a
nokynka (kacoea Genexka unu ToBapuTenHuUa). 2 roAMHU rapaHums ot
[aTarta Ha 3akynyBaHe oT notpebutens. CpokbT Ha ekcnroatauus e 2 ro-
AvHm. [lombnHUTENHa MH(opMaLws 3a ynoTpebaTa 1 rapaHumsiTa MoxeTe
[ia HamepuTe Ha canyon

yonny y
JMata Ha Npoun3BOACTBO: (BIKTE Ha onakoskaTa). lNpousseaeHo B Kutai.

Mpoussoauten: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios
Athanasios, 4101, Jlumacon, Kunbp, +357 25 857000 asbis.com

MpoayKTHLT e B CbOTBETCTBME C U3NCKaHusiTa Ha [JupekTusa 2015/863/
EC (or other) Beuukn geknapauun moxe aa waternute oT ye6 cant
canyon.bg/sertifikati n/nnn canyon.eu/certificates, Tbpceiiku no mogena
Ha YCTPOWNCTBOTO.

ZARUCNI PODMINKY

Zaruéni doba zacina béZet ode dne zakoupem vyrobku u
autorizovaného prodejce CANYON. Datum nakupu je datum uvedené
na prodejnim dokladu nebo na prepravnim listu. Béhem zaruéni
doby bude oprava, vyména nebo vraceni penéz za zakoupeny
vyrobek provedeno podle uvazeni spoleénosti CANYON. Pro ziskani
zaruéniho servisu musi byt zboZi vraceno prodavajicimu v misté
nakupu spolu s dokladem o nakupu (Udtenkou nebo nakladnim
listem). zaruka 2 roky od data zakoupeni spotfebitelem. Zivotnost je 2
roky. DalSi informace o pouzivani a zaruce jsou k dispozici na adrese
czech.canyon.eu/warranty-terms.

Datum vyroby: (viz obal). Vyrobeno v Cing.

Vyrobce: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Kypr, +357 25 857000, asbis.com

EFTCYHIH
H mrepiodog eyylnong §ekivd atmoé Tnv nuépa ayopdg Tou TIPoiovTog aTréd
Tov egoualodotnuévo TTwANT TNG Canyon. H nuepounvia ayopdg eivar
QUTH TTOU avaypAETal TNV aTTOSEIEN TIWANONG ) 0TO SEATIO ATTOOTOARG.
Kartd tn didpkeia TnG TePIOdoU yyunong, n €TOKEUR, N avTIkatdoTaon
A N EMOTPOPN XPNHAETWY yia TNV ayopd TTPAYHATOTIOIEITAl KATA TNV
Kpion Tng Canyon. MNa va AaBete uTrnpwicx zva’Jnang, Ta ayaBd TpETTEl
va Emu‘rpa(pouv OTOV TIWANTH OTOV TOTTO uvopag padi pe v anoﬁelin
ayopag (cmoéslén A OeAtio amooToAg). 2 xpdvia eyydnon amé Tnv
nuepopnvia ayopdg amoé Tov karavaAwt. H Sidpkeia dwng eivar 2
powu EmimAéov TTANpOQOpiEG OXETIKA WE TN XpAoN Kal TNV eyyunon
eival SlaBéoipeg oTo canyon.eu/warranty-terms.

Huepopnvia kataokeurg: (BA. oTn ouokeuaoia). KataokeudoTnke otnv Kiva.

KaraokeuaoTtig: ASBISC Enterprises PLC, lametol 1, Ayiog
ABavaoiog, 4101, Aepeadg, Kutrpog, +357 25 857000, asbis.com

Eicaywyéag: ASBISC HELLAS SINGLE MEMBER SA, EAcuBépiou
Bevigéhou 132, Néa lwvia, 14231, EANGSa. TnA.: +30-2102-719-100,
www.asbis.gr.

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

[\
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Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil .




HUN

Termékjellemzok:

Kettds csatlakozasi méd:
2.4GHz vezeték nélkiili USB
csatlakozoval és BT 3.0;
Technolégia: Optikai;
Gombok szama: 6;

Felbontas: 800/ 1000 / 1200 /
1500 DP;

1db AA elem mellékelve

A gombok csendes
kapcsoldkkal rendelkeznek

A csomag tartalma

Egér

USB vevo
Hasznalati atmutatod
Elem 1db, AA méretl

Ahulladékka valt elektronikai eszkdzt
ne dobja a haztartasi hulladék kozé,
adja le az elektronikai hulladékok
gytjtésével foglalkozo helyen

KAZ

icke Kocy aHe s:apa Kocbmy
2 MyMKiHairi

2 KocbIny pexuMi: coimcbis USB

2,4 Ty xeHe BT 3.0;

HyCKarbilw KypbINIFLIHBIH TeXHO-

NOTUACKI: ONTUKAmbIK;
Ty#MeLLiKTepAiH caHbl: 6;

AbIH

OKbIPaTbINbIMbL: 800 /1000 /
J:mowmre 1200/ 1500 HykTe;
MLIHTBIKTA 1 AA 6aTapescbi
CBUTYTEPMEH Xa-
abIKTanFaH Gateipmanap

omxo>

Maitpanany GoMbiHwWwa Hyckaynblk: Koc TapTinTeri CbIMCbI3 TiHTYip

KeTKi3inim KUbIHTLIFbI

XKoto wapanape!

Vezeték nélkiili kapcsolédasi méd valasztasa
A Bluettoth vagy az USB adapteres kapcsolodasi modok kozott az
alabbiak szerint valthat.

A.BT méd:

1) Allitsa a kapcsolot "ON" allasba, kapcsolja be az egeret

2) A 'mode’ gombot nyomja le pillanatra. Ha a LED zélden vilagit, BT
moédban van az egér.

3) A’'mode’ gombot tartsa 3 masodpercig lenyomva, a zéld LED villogni,
kezd, az egér készen all a parositasra.

4) A szamitégépén vagy mas eszkdzén inditsa el a BT parositast, majd
vélassz a ki a ,BT Mouse" opciét és ezzel csatlakoztassa az egeret.

2,4 GHz-es lizemmod:

1) Csatlakoztassa a vevéegységet a szamitogépe egy szabad USB
portjaba.

2) Allitsa a kapcsolét "ON" allasba, kapcsolja be az egeret

3) A 'mode’ gombot nyomja le pillanatra. Ha a LED pirosan kezd
vilagitani, a meghajtoé programok telepiilése utan az egér hasznalhato.

CbIMCbI3 TapTiNTepAi aybICTbIPY
Byn TiHTYip eki TopTinTe XyMmbIC icTeiiai (BT TEXHONOTMSCH! XaHe CbIMChI3
TexHonorusicel 2,4 [Tu xuiniriHae), on MblHagai Typae Kocbliybl MyMKIH:

A. BT pexwumi:

1) AybicTbipbin KockbITsl «ON» KannbiHa ayAapbiHbi3.

2) XKacein xapblK xaHfaHFa AeviH PeXUMAEPAI aybICTbIPLIN KOCY TYMMELLiriH
KbiCKa 6achiHbI3

3) Pexumaepai aybiCTbIpbIn KOCy TyAMeLLiriH BackiHbi3 xeHe 3 cekyHA Boilbl
YCTan TYpbIHbI3, achi MHAVKATOP TIHTYIPAIH XyNTackaH Kockirbicka AaiibiH
€KEHIH KepCeTiM, XbiNbinbIKTar 6acTaiizbl.

4) B3iHiaaiH xeke KoMnmo'replmaqe BT kocy hyHKUMACHIH aLlblHbI3; «BT TiH-
Tyipi» hyHKUMACHI Naiifa Gonyra Tuic. XKynTackaH KOChinyabl asikTay YiiH,
KOMMbloTepiHi3ae «Kockinyabl» GackiHbI3.

2 4 Fru pexumi:
OpHaTy YLLiH, i KoMnbloTepre

CbIMCbI3 ONTUKAMNbIK TIHTYID
USB kabbingafbiw
Batapes 1 aava, AA Tunti

OneKkTpoHAbIK KypbinFbinap, batapesnap
MEH KanTama mMaTepuanaapblH apHaribl
oH/ey KOHABIPFbINapbiHa onapabl Kediri
navpanady makcatbiHAa xibepy kepek.

RON

Caracteristici:

2 moduri de e: USB tie: 800/ 1000 / 1200 /
fara fir 2.4 GHz si BT 3.0; 1500 DPI;
Dispo: de indicare 1 baterie AA inclusa

Tehnologie: optica;
Numarul de butoane: 6;

Manual utilizare. Mouse fara

Aceste butoane sunt echipate
cu comutatoare silentioase

fir mod dual

Continut pachet:

Dispozitie

Mouse optic fara fir
Receptor USB
Manual utilizare
Baterie 1 buc., Tip AA

Dispozitivele electronice, bateriile
si ambalajele sunt trimise catre
centrele de reciclare unde sunt
procesate corespunzator.

RUS

XapakTepucTuku:

Moakntouenue: BecnposoaHas

TexHonorus, USB 2,4 My /
BT, Bepcus 3.0;
TexHonorus: Ontuyeckas;
KonuuectBo kHonok: 6;

P no

Tayum: [

Pa3spelueHue ceHcopa: 800 /
1000/ 1200 / 1500 DPI;
Barapeiiku B komnnekre: 1 Wwr.
Tnna AA

KHonku ocHauweHb! Gecluym-
HbIMU NepeKnoyaTensamm

ast GecnpoBoHas Mbilllb

Komnnekt nocrasku
BecnposoaHas onTtuyeckas
Mbillb
USB npuemHuk
PyKOBOACTBO M0 3KCMAy-
arauum
Barapeiika 1 wr, Tun AA

Mpoueaypa yTunusaumm

Mcnonb3osaHHbIe 3MeKTPOHHbIE
YCTPOVICTBA, aKKYMYSISTOPbI 1 ynako-
BOUHbIE MaTepuarisl CriefyeT oTnpas-
NATb Ha CNeLanbHbie NPeanpuUsTUs o
nepepaGoTke MaTepuarnos C Lembio Ux

nocneayuero NCNoNb3oBaHus.

SLK

Parametre:

2 rezimy pripojenia: bezdrotovy

USB 2,4 GHz a BT 3.0;
Technolégia polohovacieho
zariadenia: opticka;

Pocet tlacidiel: 6;

RozliSenie: 800/ 1000/ 1200 /
1500 DPI;

PriloZena 1 batéria AA
Tlac¢idla obsahuju tiché pinace

Navod na obsluhu. Bezdrétova mys s dvoma moznostami pripojenia

Obsah balenia:

Likvidacia

Bezdrotova opticka my$
USB prijima¢

Navod na obsluhu

1 ks batérie, typ AA

Pouzité elektronické zariadenia,
batérie a obalové materialy treba
odovzdat na mieste uréenom na
recyklaciu, kde budu spracované.

SRP

Karakteristike:

Rezolucija: 800 / 1000 / 1200 /
DPI;

2 nacina povezivanja: bezicni 1500

USB 2.4 GHz i BT 3.0;
Tehnologija: Opticki;
Broj tastera: 6;

Ukljucena je 1 AA baterija
Tasteri su opremljeni tihim
prekidaéima

Sadrzaj paketa:

O

Bezi¢ni opticki mis
USB prijemnik
Uputstvo za upotrebu

Kori$éeni elektronski uredaiji, baterije
i materijali za pakovanje se $alju
u postrojenja za reciklazu gde se

Baterija 1 kom, tip AA preraduju.
XapaKTepucTuku:
MiakntoyenHs: beagportoBa P i 3paTHIiCTb

TexHonoris USB 2,4 [Ty / BT,
Bepcis 3.0;

TexHonoris: onTn4Ha;
KinbkicTb kHonok: 6;

IHcTpyKuis no ekcnnyatauil.

8001000 /1200 / 1500 DPI;
Batapeiku B KomnnekTi: 1 wt.
™y AA

KHonku ocHaleHi 6e3wymHm-
MU nepemMukadamm

[BopexumHa 6e3npoToBa MuULLa

Komnnekrauisn:

Yrunizauia

BesgpoToBa onTuyHa Muwa
USB npwuitmay

IHCTpyKUia KopucTyBaya
Barapeitka 1 wrt., Tun AA

3paBaiiTe BUKOPUCTaHI €NeKTPOHHI
BUPOGU, akyMyNsTOpU Ta nakysasbHi
martepianu 4o crnewjianbHoro npuitom-
HOTO MYHKTY /N5l NEPEPOBEHHS.

2 AybICTblphIn KOCKbILWTE! «ON» KanmnbiHa OpHaTbIHbI3.

3) Kbi3birn Xapblk aHraHfa AeitiH PeXMMAEPAi aybiCTbIPbIN KOCy TyiMeLUi-
riH Kbicka 6acbiHbia. [paiiBeppi OpHaTy asKTanraHHaH KeviH TIHTYip XaKchl
KYMbIC ICTeVTIH GonyFa Tuic.

Mod fara fir
Acest mouse are doua moduri -
interschimba altfel:

Modul BT:

1) Apéasati butonul de pornire "ON"

2) Apasati scurt butonul mod pana cand lumina verde este aprinsa

3) Tineti apasat butonul mod timp de 3 secunde, lumina verde va clipi,
indicand faptul ca mouse-ul este pregatit pentru imperechere.

4) Pe calculatorul dumneavoastra, deschideti interfata conexiune BT -
"BT Mouse" ar trebui s& apara acolo. Faceti clic pe "Conectati" pentru
a finaliza asocierea.

Modul 2.4 GHz:

1) Introduceti receptorul in computer pentru a instala driverul

2) Setati butonul de pornire in pozitia "ON"

3) Apasati scurt butonul mod pana cand lumina rosie este aprinsa.
Mouse-ul ar trebui s& functioneze normal odata ce instalarea driverului
este finalizata.

BT si 2.4 GHz fara fir — care se pot

n
[HaHHas mbiwb paboTaeT B AByX pexumax (TexHonorus "briotyc" n
BecnpoBoaHas TeXHONOrus Ha yactote 2,4 L), KOTopble MOXHO
BKMIIO4ATh CREAYIoLM 06pasom:

A. Pexxum BT:

1) NMepeBeaunTe nepekntoyatenb nuTaHus B nonoxeHne «ON» («BKIT»).
2) HaxmuTe KHOMKY pexuma, noka He 3aroputcs 3eneHblin ceeT

3) YaepxuBaiiTe KHOMKY pexuma B TeueHne 3 cekyHz, MHaukaTop
HAYHET MUraTb 3eMeHbIM LIBETOM, 4TO YKa3biBaeT Ha TO, YTO Mblllb
rOTOBA K CONPSKEHMIO YCTPONCTB.

4) OtkpoiiTe uHTepdbeiic noakniodeHns BT Ha ceoem MK — npu aTom
[AOMXHa nosBUTLCS Bknaaka «Mblwb BT» (BT Mouse). [ins 3asepLue-
HUS COMNPSKEHNS YCTPOCTB HaxmmTe «CoeanHutby (Connect ) Ha
BallleM KOMMbioTepE.

BecnpoBoaHbIf pexum paGoTel Ha yacToTe 2,4 Tu:

1) Ans MHCTannauumn apanBepa BCTaBbTe PECUBEP B KOMMbIOTEP

2) YcTaHoBUTE Nepeknioyatens nutanus B nonoxeHne «ON» («BKIT»)
3) HaxmuTe KHOMKY pexvma, Noka He 3aropuTCs KpacHbiit MHAVKaTop. Mbilub
[0MKHa HOPMarbHO paboTatb nocne HUS YCTaHOBKM

Prepinanie bezdrétového rezimu
Mys dokaze pracovat v dvoch rezimoch — bezdrétovom na frekvencii 2,4
GHz a BT. Prepinaju sa nasledujicim spésobom:

A. Rezim BT:

1) Zapnite vypinac.

2) Kratko stlacte tlacidlo volby rezimu, pokial sa nerozsvieti zelena
kontrolka.

3) Na 3 sekundy podrzte stlacené tlacidlo volby rezimu. Rozblika sa
zelena kontrolka, ktora informuje, Ze mys je pripravena na sparovanie.
4) Na pocitaci otvorte rozhranie pripojenia k BT zariadeniu. Mala by sa
tu zobrazit BT mys. Kliknutim na polozku Pripojit na pocitaci dokon¢ite
parovanie.

Rezim 2,4 GHz:

1) K potitadu pripojte prijimat a nechaite nainstalovat oviadag.

2) Zapnite vypinac.

3) Kratko stlacte tla¢idlo volby rezimu, pokial sa nerozsvieti ¢ervena
kontrolka. Po skonceni indtalacie ovliadaca by mala my$ normaine
fungovat.

Prebacivanje bezi¢nog nacina rada
Postoje dva nacina rada za mi$a - BT i bezi¢ni 2.4 GHz koji se mogu
prebaciti na slede¢i nacin:

A. BT nacin rada:

1) Pritisnite prekida¢ napajanja na "ON"

2) Kratko pritisnite taster nacina rada dok se ne upali zeleno svetio

3) Drzite i pritisnite taster nacina rada 3 sekunde, zeleno svetlo ¢e
treptati, pokazuje da je mi§ spreman za uparivanje.

4) Na racunaru otvorite opcije BT povezivanja - tamo bi trebalo da se

pojavi "BT mi§". Kliknite na “Connect” na racunaru da biste dovrsili
uparivanje.
2.4 GHz bezi¢ni nacin rada:

1) Ubacite prijemnik u racunar da biste instalirali drajvere

2) Postavite prekida¢ napajanja na "ON"

3) Kratko pritisnite taster nacina rada dok se ne upali crveno svetlo. Mi§
bi trebalo da radi normalno kada se instalacija drajvera zavrsi.

n AP
[Mana muwwa npauoe B ABOX pexumax (TexHonoris "BT " i 6eagpoTtosa TexHo-
norist Ha YacToTi 2,4 L), Aki MOXKHa BMUKATW HACTYMHUM YWNHOM:

A. Pexxium BT:

1) MepeBeniTe Nepemukay XUBMNeHHs B NonoxeHHs «ON» ( «BKJT»).

2) HaTuCHITb KHOMKY PExumMy, NOKW He 3aropuTLCA 3eNneHe CBITNo

3) YTpumyiiTe KHOMKY PEXVUMY NpoTsArom 3 CekyHA, iHaukaTop nodHe 6numa-
TI 3€MEHNM KOMOPOM, LU0 BKa3ye Ha Te, L0 MULLA roTOBa A0 NPUEAHAHHS.
4) Bigkpuiite iHTepdeic nigkniodeHHs BT Ha ceoemy MK - npu LibOMy NOBUH-
Ha 3'ABUTUCS BKNaaka «Muwwa BT» (BT Mouse). 11151 3aBepLUEHHS CNOMyYeH-
HS NPUCTPOIB HaTUCHITL «Connect" (MiaKNIOYMTU) Ha BaLLOMY KOMM'toTepi.

Be3npoToBuit pexxum po6oTu Ha YacToTi 2,4 IMu:

1) Ans iHcTansuii ApaiiBepa BCTaBTe pecusep B koMn'ioTep

2) MoBepHiTL Nepemmnkay XMBNeHHs B nonoxeHHs «ON» ( «BKJ1»)

3) HaTuCHITb KHOMKY pexuMy, MOKM He 3aropUThbCs iHAMKAaTOPYEPBOHUM KO-
bopoM. MuiLLa NOYHE MPALIoBATY Y 3BUYHOMY PEXUMI MiCIIsi 3aBEPLICHHS!
yCTaHOBKW ApaiiBepa.

BIZTONSAGI UTASITASOK

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen és

kovesse az Osszes utasitast.

1. Ne tegye ki a késziiléket tulzott nedvességnek, viznek

vagy pornak. Ne telepitse magas paratartalmi és poros

helyiségekben. 2. Ne tegye ki a késziiléket hoének: ne
helyezze flt6berendezések kozelébe, és ne tegye ki kozvetlen
napsugarzasnak. 3. A terméket csak a kezelési Utmutatdban megadott
tipust aramforrashoz szabad csatlakoztatni. 4. Soha ne permetezzen
folyékony tisztitészereket. A késziiléket csak ronggyal tisztitsa.

Figyelmeztetés

Tilos a késziiléket szétszerelni. A szétszerelés, javitasi kisérlet a
késziilék garan nak elvesztését okozza.
2) A megfele\o akkumulator teljesitmény eléréséhez tartsa a késziiléket

°C tartomanyban. A til magas / alacsony hémérséklet csékkenti

az akkumulator kapacitasat és az élettartamat. A tulzott hideg/meleg a
késziilék miikddésképtelenségét okozhatja.
3) Ugyeljien arra, hogy az akkumulator ne sériiljén, a sériilése tiizet,
robbanast okozhat.

KAYINCI3AIK H¥CKAYNAPbBI

byn eHiMAi KonpaHap anablHaa MYKUST OKbIM LbIFbIHEI3

oHe 6apribIK Hyckaynapzbl OpblHAaHbI3.

1. KypbinfbiHbl WaMafaH TbiC birFanFa, CyFa HEMece LakFa

yuibipaTnaHpi3. blnFanaeinbifbl MeH LwaHbl xofapel Genve-

niepre opHaTyra 6onMaibl. 2. KypbinfbiHbl Kbi3bipyra on

GEPMEHI3: OHbI KbIMbITY KYPbINFbINApbiHa XakbiH KOMaHbI3
HE KYH CYMECIHIH Tikenei TycyiHe xon 6epmeHis. 3. OHim Tek naiga-
NaHy HyCKayTbIFbHAA KEPCETINTEH TypAEri KyaT Ke3iHe KOChINybl Kepek.
4. ELLKALLAH CyMblIK Ta3anarbILL XyFbiLLl 3aTTapab! WallnaHsi3. KypbinfbiHb!
Tek WwybepekmneH TasanaHbl3.

ECKEPTY

1) KYPbINFbIHbI AEMOHTaXKAAYFa ThIMbIM CanbiHabl. BYI KYpbInFbIHbI KEH-
Aen kepyre ¥CbleU’1MaIA,ElbI XKoHe KeI'IIJ'IIZlIKTIH X(DMblﬂyblHa anbin Keﬂel:ll

2) OHralinbl XyMbic icTey ywiH 6atapesicel 6ap kypbutfbl 15-TeH 25 °C
[neiiiH TemnepaTypaaa cakTany kepek. Aca orapbliTeMeH Temnepatypa
6atapesiHbiH ChibIMABINbIFbIHBIH XKAHE KbI3VET KOpCeTy Mep3iMiHiH asa-
10bIHa arnbin keneai. ApTbik Kblap.hlpy/cyhny KYPBINFBIHBIH YaKbITLLA KYMbIC
icTey xapamcbl3abifbiHa anbin Keryi MyMKiH

3) BaTapesinapib! Xary apKbiribl KOMMAHI3, ONIap KAPbITyb! MyMKIH.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Cititi cu atentie si respectati toate instructiunile nainte
de a utiliza acest produs. 1. Nu expuneti dispozitivul la
umiditate excesiva, apa sau praf. Nu instalati in incaperi cu
un nivel ridicat de umiditate si praf. 2. Nu expuneti aparatul
la caldura: nu-I plasati in apropierea aparatelor de incalzire si nu-I
expuneti la razele directe ale soarelui. 3. Produsul se conecteaza numai
la sursa de alimentare cu energie electrica de tipul indicat in manualul
de utilizare. 4. Nu pulverizati niciodata detergenti de curatare lichizi.
Curatati dispozitivul numai cu o carpa.
Avertizare
1) Este interzis sa dezasamblati produsul.
produsul duce la pierderea garantiei.
2) Pentru performante optime, dispozitivul trebuie tinut la temperature
intre 15 si 25 °C. Temperaturile prea mari sau prea mici pot reduce
durata de viata a bateriei.
3) Nu distrugeti bateria cu foc, exista pericol de explozie.

Incercarea de a repara

WHCTPYKLWKU NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTU
BHUMaTENbHO MpouMTaiTe W CrieayiTe BCEM MHCTPYKLMSM
nepes UCMoNb30BaHUEM 3TOTO NPOoAYKTa.

1. He nopgepraiiTe yCTPOWCTBO BOIAEVCTBUIO M3NMULIHEN

Braru, Bodbl UMW Nbin. He ycTaHaBnMBaiiTe B NOMeLLEHNAX

C MOBBILLIEHHOI BIIAXHOCTBIO W 3aMbINEHHOCTbIO.

2. He nopgepraiiTe yCTPOWCTBO BO3AEHCTBUMIO _BBICOKNX
TemnepaTyp: He CTaBbTe ero psiOM C HarpesaTerlbHbIMM NpuGopamn 1
He noaBeprariTe BO3AEINCTBUIO MPAMbIX CONHEYHbIX Nyyeii. 3. Manenve
[IOMKHO MOAKMIOYATLCS K UCTOMHIKY MATAHMS TOMBKO TOFO TMUNA, KOTOPbIi
yKasaH B PYKOBOACTBE MO SKCMnyaTauuy. 4. HUKOTAA He pacnbinsiTe
XUaKve MOIOLLME CPeacTea. YNCTIATE YCTPOVCTBO TOMBKO TKaHBIO.

Mpenynpexaexus

1) 3anpeLuaeTcs cHMaTL KopNyc YCTPOrCTBa. MoMbiTka OTPEMOHTUPOBaTL
[DaHHbIN NPUBOP He PEKOMEH/IYETCA 1 BEET K NOTEpe rapaHTun.

2) [InA_onTMManeHoin NPOVIBBOAMTENLHOCTU NPUBOP C aKKyMynATOpamit
crefyeT XxpaHuTb npu Temnepatype ot 15 go 25 °C. Cnumuwikom Bbicokas
/ Hn3kas TeMMepaTypa NMPUBOAMT K CHUXEHUMIO EMKOCTI M CPOKA CIIyXGbl
akkymynsatopa. YpesmepHoe  HarpesaHue/oxnakdgeHne MoryT  cTatb

MUMHOI BDEMEHHOM HepaboTOCNOCOBHOCTM YCTPOIACTBA.
?He YHUUTOX@ITE BaTapeiiki NyTem CKUraHus, OHN MOTYT B3OPBATLCS.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne precitajte a
dodrziavajte vetky pokyny.
1. Nevystavujte zariadenie nadmernej vihkosti, vode alebo
prachu. Neinstalujte v miestnostiach s vysokou vihkostou a
prasnostou.
2. Zariadenie nevystavujte teplu: neumiestriujte ho do blizkosti
vykurovacich zariadeni a nevystavujte ho priamemu sineénému Ziareniu.
3. Vyrobok musi byt pripojeny len k zdroju napajania typu uvedeného
Vv navode na obsluhu.
4. Nikdy nestriekajte tekuté cistiace prostriedky. Pristroj Cistite iba
handrickou.

Varovanie

1) Zariadenie sa nesmie rozoberat. Pri svojpomocnej oprave zariadenia
hrozi strata zaruky, preto ju neodpori¢ame.

2) V zaujme dosahovania optimalneho vykonu by sa malo zariadenie s
batériami skladovat pri teplote od 15 do 25 °C. Prili§ vysoka/nizka teplota
sposobi znizenie kapacity batérie a skratenie jej Zivotnosti. Nadmerne
nizka/vysoka teplota méZe sposobit docasnl nefunkénost zariadenia.

3) Batérie nelikvidujte spalovanim, mohli by vybuchnut.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea atentamente y siga todas las instrucciones antes de utilizar
este producto.
1. No exponga el aparato a una humedad excesiva, agua o
polvo. No instalar en locales con alto nivel de humedad y polvo.
2. No exponga el aparato al calor: no lo coloque cerca de
aparatos de calefaccion ni lo exponga a los rayos directos del sol.
3. El producto se conectara tnicamente a la fuente de alimentacion del tipo
indicado en el manual de instrucciones.
4. No pulverice nunca detergentes liquidos de limpieza. Limpie el aparato
solo con un pafio.

Upozorenje

1) Zabranjeno je rastavljanje uredaja. Ne preporucuje se neovla§¢eno
popravljanje uredaja jer dovodi do gubitka garancije.

2) Za optimalan rad uredaj sa baterijama treba da bude na temperaturi od
15°C do 25 °C. Previsoka ili preniska temperatura dovodi do smanjenog
kapaciteta i radnog veka baterije. Prekomjerno zagrevanje ili hladenje
uredaja moze dovesti do trenutnog prestanka rada uredaja.

3) Ne unistavaijte baterije paljenjem jer mogu eksplodirati.

IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKW BE3MEKU

YBaXHO npouuTaiTe Ta AOTPUMYMTECH YCIX IHCTPYKLi nepen

BUKOPUCTAHHSIM LIbOTO MPOAYKTY.

1. He ninpasaiite npycTpiit BINVBY HaaMipHOI Bororu, Boav abo

nmny. He BCTaHOBIMIONTE B MPUMILLEHHSX 3 NIABULLIEHO BONOTi-

CTI0 Ta 3anurneHicTio. 2. He ninaasaiite NpucTpiit Bnnusy Tenna:
He posTalloByiTe WOro Nobnuay HarpisanbHUX Npunagis i He ninaasaiite
0T BMAMBY MPSIMUX COHSIYHMX NMpomMeHiB. 3. Bupi6 cnif nigkmiodatt nuwe
[10 [HKepena VIBIEHHS TUMYy, 3a3Ha4eHoro B NociGHMKy 3 ekcninyaralii. 4. Hi-
KOMNM He po3nurtoiiTe piaki Muiodi 3acobu. YUCTiTb NPUCTPIl NULLIE TKAHUHOLO.

MNMOMEPEMKEHHA

1) 3aGOpOHSIETLCS PO3BMPaTU NPUCTPIiA. TaKoX He PEKOMEHYETLCA NPOBO-
[UTW CaMOCTIHWIA PEMOHT JaHOro MpUCTPOLo. B iHWoMY Bunaaky ue npu-
3Befie 10 BTpaTy rapaHTii. 2) [Ina onTuManbHoi NpoayKTUBHOCTI MPUCTPIN 3
akymynsiTopamu cnig, 36epiratv npy Temnepartypi Big 15 go 25 °C. 3aHagto
BUCOKa / HM3bKa TeMnepaTypa MOXe MPU3BECTU /10 3HVKEHHS! MOTYXHOCTI
Ta TepMiHy cnyx6u akymynsitopa. MepeHarpiBaHHs / OXONOMKEHHS MOXYTb
CTaT1 NPUYMHOIO TMMYACcOoBOI BTpaTu NpatiesaatHocTi. 3) He 3nuuyiite GaTa-
PeVIKM LLNSXOM CIarioBaHHS!, a[Ke BOHI MOXYTb BUBYXHYTU.

Hibakeresés és elharitas

Probléma
1. Ellenérizze a veviegységet, sziikség esetén
Az egér nem helyezze at egy masik USB aljzatba.
miikodik 1.1. Tavolitsa el az eszkdzt a szamitogépébdl és
telepitse Ujra.

Ha afenti listan szerepld intézkedések nem segitenek a probléma megoldasaban,
kérjiik, forduljon a CANYON c a canyon.eu/user-help-desk cimen.

Ha barmilyen kérdése van, kérjiik, kiildjén egy e-mailt a support@canyon.eu
e-mail cimre, vagy irjon rank csevegésben a canyon.eu/user-help-desk
weboldalon, miel6tt késziilékét a boltba vinné.

A helyi el6irasoknak megfeleléen a terméket és/vagy annak
akkumulatorat a haztartasi hulladéktol elkilonitve kell megsemmisiteni.
Ha ez a termék elérte élettartamanak vegét, vigye el a helyi hatésagok
altal kijelolt jrahasznosité Iétesitménybe.

Macenenepai Tysety

Macene Wewwimi
1. Komnetotepain USB- nopTbiHaa opHaTbinfaH Ta-
ThilkaH paTKbllTaH curHangbiH Gonmayel. KabeinaarbiluTel
KYMBIC icTe- 6acka USB-nopTka KOCbin, OHbI TeKCepin KepiHi3.
menai 1.1. KypbInfblHbl XyieAeH LUbIFPapbirn, OHbI kaiTa-
AaH KOCbIHbI3.

Yorapblgarbl Tisimaeri opekeTTep MaceneHi Liewyre KemekTecne-
CANYON cailTblHaarbl konpay kepcety TobblHa xabGapnachblHbl3

canyon.eu/user-help-desk.

Erep ci3ge kaHaait Aa 6ip cypakTap TyblHAAca, KypbINFbiHbI3AbI AYKEHTe

anapmac 6ypbIH Support@canyon.eu 3MeKTPOHAbIK NOLITACkIHA HeMe-

ce canyon.eu/user-help-desk caiiTbiHaa COrneciuia.

XKeprinikTi epexenepre caikec Ci3aiH OHIMIHI3 XaHe/HeMece OHbIH GaTta-

pesickl TYPMBICTbIK KanablkTapaaH 6enek xombinybl kepek. Byn eHiMHiK

KbI3MET eTy Mep3iMi asikTarnFaHHaH KeiliH OHbI XeprinikTi 6unik TaraiiblH-

QaraH KailTa eHaey 3aybiTbiHa anapbiHbi3.

Depanare
Problema Solutie
1.Absenta semnalului din transmitator instalat in
portul USB al computerului.
fMuggtsigrL\"egga Verificati receptorul conectandul la alt port USB.
1.1. Scoateti dispozitivul din sistem si instalati-I
din nou.

in cazul in care actiunile din lista de mai sus nu contribuie la rezolvarea
problemei, va rugdm sa contactati echipa de asistenta la site-ul
CANYON canyon.ro/user-help-desk

Dacé aveti intrebéri, va rugam sa ne trimiteti un e-mail inainte de a duce
dispozitivul la magazin. support@canyon.eu sau intr-o camera de chat
pe pagina web canyon.ro/user-help-desk.

in conformitate cu reglementérile locale, produsul dumneavoastra silsau
bateria acestuia trebuie eliminate separat de deseurile menajere. Cand
acest produs a ajuns la sfarsitul duratei de viata, duceti-l la o unitate de
reciclare desemnaté de autoritatile locale.

YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen

Mpo6nema F
1. OTCyTCTBME CUrHana c nepeaarymnka,
ycTaHoBneHHoro B USB-nopT komnbioTepa. MpoBepbTe
Ma"a“-'o-’:'aﬁ MPUEMHVIK, NOAKITIOUMB ero Kk Apyromy USB-nopty.
p 1.1. YaanuTe ycTpoICTBO U3 CUCTEMbI 1 yCTaHOBUTE
€r0 3aHOBO.

Ecnu [eficTBUs U3 NPUBEAEHHOTO BbILLE CTIMCKA He CMocoBCTBYIOT pe-
weHuto Npobnembl, obpatuteck B cnyx6y nogaep:k1 no agpecy canta
CANYON canyon.eu/user-help-desk.

B cnyyae BOSHWKHOBEHWS Kakux-uBO BOMPOCOB, MPEeXae Yem OTHe-
CTW YCTPOWCTBO B MarasiH, HanuLIMTE HaM Ha 3MEKTPOHHLIN afpec
support@canyon.eu unv B 4at Ha BeG-cTpaHuLie canyon.eu/user-help-desk.
B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU MpaBUnamu, Balle ugenue u/vnu ero 6a-
Tapes AOMKHbI YTUNM3NPOBATLCA OT/AENbHO OT BbITOBbLIX OTX0A0B. Mo
MCTeYEHNM Cpoka CcryBbl JAHHOTO U3AENUS CAATe ero B NyHKT yTunm-
3aLMK, Ha3HAYEHHBI MECTHBIMI BNACTAMM.

Riesenie problémov
Problém

Riesenie
1. Chyba signal z vysielaca pripojeného do USB portu
My pocitaca. Skontrolujte prijimag. Pripojte ho do iného USB
nefunguije. | portu.
1.1. Zariadenie odstrarite zo systému a znova ho nainstalujte.
Ak opatrenia z vy$Sie uvedeného zoznamu neprispeji k vyrieSeniu
problému, obratte sa na tim podpory na stranke CANYON
canyon.sk/user-help-desk.

Ak mate akékolvek otazky, poslite nam e-mail na adresu
support@canyon.eu alebo s nami chatujte na adrese
canyon.sk/user-help-desk este predtym, ako odnesiete zariadenie
do predajne.

Podla miestnych predpisov sa vas vyrobok a/alebo jeho batéria musia
likvidovat oddelene od domového odpadu. Po skonéeni Zivotnosti tohto
vyrobku ho odovzdajte do recyklaéného zariadenia uréeného miestnymi
organmi.

Resavanje problema

Problem Resenje
1. Nedostatak signala od transmitera priklju¢enog u
USB port racunara.Proverite prijemnik tako $to ¢ete
Mi3 ne radi ga ukljuéiti u drugi USB port.

1.1. Uklonite uredaj iz sistema i ponovo ga
instalirajte.

Ako radnje sa gornje liste ne doprinose reSavanju problema, kontaktirajte
tim za podrsku na CANYON sajtu canyon.eu/user-help-desk.

Ako imate bilo kakvih pitanja, posaljite nam e-postu na support@canyon.eu ili
poruku u nas chat na canyon.eu/user-help-desk pre nego sto odnesete
svoj uredaj u prodavnicu.

U skladu sa lokalnim propisima, va$ proizvod i/ili njegovu bateriju morate
odloziti odvojeno od kué¢nog otpada. Kada ovaj proizvod dode do kraja
svog radnog veka, odnesite ga u objekat za reciklazu koje su odredile
lokalne vlasti.

YcyHeHHs HecnpaBHoCTei

Mpo6nema PiweHHsa
1. BiacyTHicTb curHany 3 nepegasava, BCTaHOBMe-
Horo B USB-nopt komn'totepa.llepesipTe npuitmay,
Muuwa He niAKMioumB iforo Ao iHworo USB-nopry.
npatjioe X S s .
1.1. Buganite NpucTpiit i3 cuctemu i BCTaHOBITb 110ro
NOBTOPHO.

SAKLLO i 3 HABEAEHOTO BULLE CTIMCKY HE CPUSIOTh BUPILLEHHIO Npobnemu,
3BEPHITLCS A0 Cy)X6U MIATPUMKN Ha caiTi canyon.ualtech-support-ua

Y pasi BUHWKHEHHS Byab-Sknx NUTaHb, NepLU HiX BiAHECTM NpUCTPIit A0
MarasuHy, HanuLiTb HaM Ha enekTPOHHY aZpecy support@canyon.eu
abo B vaTi Ha Be6G-cTopiHLI canyon.ua/user-help-desk.

BianosigHo oo MicueBux npasun, BaLl NpUCTpiit Ta/abo 1oro akymyns-
TOp cniA yTunisyBaTu okpemo Bif nobyToBux BiaxoAdis. Konu TepmiH ekc-
nnyarauii uboro BUpoBy 3akiH4UTLCS, BiHECITL MOT0 Ha Nepepobky A0
NYHKTY yTunisaulii, npusHayeHy MicLIeBOIO BNaaoto.

GARANCIA

A jotallasi id6szak a terméknek a CANYON hivatalos ELADOTOL
toérténé megvasarlasanak napjatol kezdddik. A vasarlas datuma az
értékesitési bizonylaton vagy a fuvarlevélen feltiintetett datum. A jotallasi
idészak alatt a CANYON sajat belatasa szerint végzi el a javitast,
cserét vagy a vasarlas aranak visszatéritését. A jotallasi szolgaltatas
igénybevételéhez az arut a vasarlas helyére kell visszakildeni az
Eladonak a vasarlast igazolé bizonylattal (nyugta vagy szallitolevél)
egyltt. 2 év garancia a fogyasztd altali vasarlastol szamitva. Az
élettartam 2 év. A haszndlatra és a garanciara vonatkozé tovabbi
informaciok a canyon.eu/warranty-terms weboldalon talalhatok.

Gyartas datuma: (lasd a csomagolason). Kinaban készilt.

Gyart6: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios, 4101,
Limassol, Ciprus, +357 25 857000, asbis.com

KEMNAIK

Keninpik mep3ivi CANYON yakineTTi caTywbiCblHaH eHiMAi caTbin
anfaH KyHHeH Gactanapgpl. Catbin any kyHi - 6yn cisgin caty Ty6ip-
TeriHiafe Hemece XyKKyxaTTa kepceTinreH kyH. Keningik mepaimi
iWwiHae >xeHaey, aybiCTbIpy HEMECEe caTbin anblHFaH aklWwaHbl KaTapy
CANYON kanayb! 6oiblHLWa Xy3ere acbipbinagbl. Keningik KbiameTiH
any ywiH Tayapabl cathin anydbl pacTanTbiH KykatneH (TyBipTek He-
Mece XykKyxar) Bipre caTbin any opHbiHaa CaTylubiFa kaiTapy kaxer.
TyTbIHYLLbI CaTbIN anFaH kyHHeH BacTan 2 xbin keninaik. Kbiamet ey mep-
3imi - 2 xbin. Manganany xeHe Keningik Typarnbl KOCbIMLIA aknapatTbl
canyon.eu/warranty-terms caiTbiHaa anyra Gonagsl.

©HpipinreH KyHi: (opamapl kapaHbi3). KelTaiga xacanfaH.

©Hpipywi: ASBISC Enterprises PLC, Anety, 1, Arvoc AdpaHacuoc,
4101, Jlumaccon, Kunp, +357 25 857000, asbis.com

GARANTIE

Perioada de garantie incepe din ziua achizitionarii produsului de la
VANZATORUL autorizat CANYON. Data achizitiei este data specificata
pe chitanta de vanzare sau pe scrisoarea de trésura. in timpul perioadei
de garantie, repararea, inlocuirea sau rambursarea achizitiei se va
efectua la discretia. CANYON. Pentru a obtine servicii de garantie,
bunurile trebuie returnate vanzatorului la locul de cumparare, impreuna
cu dovada de cumpérare (chitanta sau conosamentul). garantie de
2 ani de la data achizitionarii de catre consumator. Durata de viata
este de 2 ani. Informatii suplimentare despre utilizare si garantie sunt
disponibile la canyon.ro/garantie-produse

Data de fabricatie: (a se vedea pe ambalaj). Fabricat in China.

Producétor: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cipru, +357 25 857000, asbis.com

FAPAHTUA

FapaHTWHBIA  CPOK  HAuMHAETCs CO  [HS MOKYMKM  U3nenmsi  y
asTopusoBaHHoro MPOOABLIA CANYON. [ata nokynku - ato Aata,
yKasaHHasi B TOBApHOM Yeke WNM HaknafHoW. B TeyeHne rapaHTUiHOrO
CpOKa PeMOHT, 3aMeHa W BO3BPAT AGHEr 3a NOkyrky OCyLUEeCTBASOTCS
no ycmotpeHuio komnadu CANYON. [Ins nomnyyeHus rapaHTWinHoro
ofCnyxuBaHMs ToBap AOMKeH GbiTb BO3BPALLEH Mpojasly Mo MecTy
MoKyMki BMecTe C MOATBEPKAEHUEM MOKYNKM (YEK MMM HaknaaHast).
rapaHTMs 2 roga C MOMeEHTa MoKynku notpebutenem. Cpok cnyxGbl
cocTaBnseT 2 rofja. [JononHnTenbHyto MHhopMaLuio 06 CTIoNb30BaH 1
rapaHTU1 MOXHO HaliTvi Ha caiiTe canyon.eu/warranty-terms

[ata n3rotoBneHus:: (CM. Ha ynakoske). CaenaHo B Kutae.

MpoussoauTtens: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cyprus (Kunp). Ten.: +357 25 857000, asbis.com.

Wmnoprep: OO0 «[HK Tpeitg», Pecnybnuka Benapycs, 220118,
r. Murck, yn. MatwwvHocTtpouTeneit, A. 29, oc. 219. Ten.+375 17 279 36 00,
an. nouta: info@dnk-t.by, www.dnk-t.by

ZARUKA

Zaruéna doba zacina plynit odo dia zakupenla vyrobku od
autorizovaného predajcu CANYON. Datum nakupu je datum uvedeny
na predajnom doklade alebo na prepravnom liste. PoGas zaruénej
doby sa oprava, vymena alebo vratenie pefiazi za nakup vykona podia
uvazenia spolo¢nosti CANYON. Na ziskanie zaruéného servisu musi
byt tovar vrateny predavajucemu v mieste nakupu spolu s dokladom
o kupe (Uctenka alebo nakladny list). zaruka 2 roky od datumu nakupu
spotrebitelom. Zivotnost je 2 roky. DalSie informécie o pouzivani a
zaruke su k dispozicii na adrese canyon.sk/warranty-terms.

Datum vyroby: (pozri na obale). Vyrobené v Cine.

Vyrobca: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cyprus, +357 25 857000, asbis.com

GARANCIJA

Garantni rok pocinje da tee od dana kupovine proizvoda od CANYON
ovlaséenog PRODAVCA. Datum kupovine je datum naveden na vasem
raéunu ili na tovarnom listu. Tokom garantnog perioda, popravka,
zamena ili povracaj novca za kupovinu ¢e se vrsiti prema diskrecionom
pravu CANYON-a. Za dobijanje garantnog servisa, roba mora biti
vrac¢ena Prodavcu na mestu kupovine zajedno sa dokazom o kupovini
(priznanica ili tovarni list). 2 godine garancije od datuma kupovine
od strane potro$aca. Vek trajanja je 2 godine. Dodatne informacije o
upotrebi i garanciji dostupne su na canyon.eu/warranty-terms.

Datum proizvodnije: (vidi na pakovanju). Proizvedeno u Kini.

Proizvodac¢: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Kipar, +357 25 857000, asbis.com

FAPAHTIA

[apaHTilHWiA TEPMIH NOYMHAETLCS 3 AHS MOKYMKU NPOAYKTY B aBTOpU-
3oBaHoro NMPOAABLIA CANYON. [lata nokynku — Ue Aata, 3asHadeHa
B TOBapHOMY 4eky abo B TPaHCMOPTHii HaknafHin. MpoTsrom rapaH-
TiHOro nepioay PeMOHT, 3amiHa abo NoBepHEHHS KOLUTIB 3a MOKYMKy
3piicHioloThes Ha poscya CANYON. LLio6 oTpumaty rapaHTiiHe obeny-
roByBaHHs, ToBap HeobXigHO NoBepHyTU MpoaaBsLo 3a MicLEem NOKyNKu
pasoMm i3 Joka3oM NoKyrnku (kBuTaHLiclo abo HaknagHot). MapaHTis 2
POKM 3 MOMEHTY MOKYMKM crioxusadem. TepmiH cnyx6u 2 poku. Joaat-
KoBa iHchopMaLlisi NPO BUKOPWUCTaHHS Ta rapaHTilo AOCTynHa 3a aape-
colo canyon.ua/warranty-terms.

[lata BUroTOBNeHHs: (AWB. Ha ynakosLi). BurotoeneHo B KuTai.

Bupo6Huk: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios,
4101, Limassol, Cyprus (Kinp). Ten.: +357-25857000, asbis.com

Imnoptep B Ykpaini: TOB NIl «<ACEIC-YKPAIHA», 03061, m. Kuis, Byn.
lasoBa, byanHok 30, Ten. +38 044 455 44 11, canyon.ua



